Сведения о стоимости имущества, переданного в оплату инвестиционных паев 
Открытого паевого инвестиционного фонда облигаций «Мономах-Горизонт» под управлением ЗАО «УК Мономах»
Закрытое акционерное общество «Управляющая компания Мономах» Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00072 выдана 28.06.2002 ФСФР России.
 
Сведения о стоимости имущества, переданного в оплату инвестиционных паев 
Открытого паевого инвестиционного фонда облигаций «Мономах-Горизонт» 

Название и тип паевого инвестиционного фонда: Открытый паевой инвестиционный фонд облигаций «Мономах-Горизонт» под управлением ЗАО «УК Мономах» (далее – Фонд). Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам № 2572 от 28.03.2013.


Стоимость имущества, переданного в оплату инвестиционных паев Фонда,
по состоянию на 12.04.2013 составляет 0.00 руб.

 



Получить подробную информацию о паевом инвестиционном фонде, ознакомиться с правилами доверительного управления и иными документами, подлежащими раскрытию и предоставлению в соответствии с действующим законодательством, можно  по адресу ЗАО «УК Мономах»
630090, г. Новосибирск, ул. Проспект Академика Лаврентьева, д. 2/2 

на сайте www.monomah.ru
по телефону (383) 3630171

Информация, подлежащая опубликованию в печатном издании, публикуется в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам».


Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Государство не гарантирует доходность инвестиций в инвестиционные фонды.
Перед приобретением инвестиционных паев необходимо внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.

 

